

当別町まち・ひと・しごと創生総合戦略（第2期） 数値目標・KPI 一覧表

【戦略プランI ～しごとの創生～】			基準値(H30)	R01実績(参考)	R02実績	R03実績	R04実績	R05実績	R06実績	R07見込み	戦略目標	達成率
数値目標	町民所得（年間）	【万円】	269.7	268.1	274.9	303.0	291.8	307.3	325.7	333.3	340.9	97.8%
KPI	I-(1) ①誘致企業数（H27～累計）	【社】	3	4	5	6	6	7	7	7	7	100.0%
	I-(2) ①農業生産額（年間）	【億円】	74	92	92	90	92	88	96	97	100	97.0%
	①木質バイオマス燃料使用量（年間）	【t】	122	118	243	1,760	2,207	3,919	405	338	4,970	6.8%
	②木質バイオマス燃料生産量（年間）	【t】	52	2,749	10,592	11,924	13,045	11,023	12,159	12,195	13,000	93.8%
	③林業施業量（年間）	【ha】	46.1	28.1	73.3	75.0	64.5	57.3	65.7	65.0	61.3	106.0%
	①二酸化炭素削減量（年間）	【CO2】	1,922	2,177	2,239	4,250	4,464	7,346	2,594	2,689	8,661	31.0%
	I-(4) ②再エネ設備導入公共施設数（H27～累計）	【施設】	6	7	9	9	12	14	14	16	14	114.3%
	③町内会街路灯のLED化率	【%】	54.8	68.0	76.8	81.4	92.0	94.9	95.3	96.5	100.0	96.5%
	I-(5) ①道の駅利用者数（年間）	【万人】	76.0	77.3	67.8	73.9	84.2	99.9	116.7	125.0	130.0	96.2%
KPI	①卸売・小売業販売額（年間）	【億円】	234	222	102	126	124	181	154	160	350	45.7%
	I-(6) ②創業件数（H27～累計）	【件】	17	21	24	29	37	50	62	74	82	90.2%
	③新規雇用創出数（H27～累計）	【人】	52	59	64	85	107	130	143	150	148	101.4%

【戦略プランII ～魅力の創生～】			基準値(H30)	R01実績(参考)	R02実績	R03実績	R04実績	R05実績	R06実績	R07見込み	戦略目標	達成率
数値目標	転入者数（R2～累計） ※異動日処理	【人】	3,251	3,177	624	1,329	2,167	2,909	3,613	4,328	5,810	74.5%
KPI	II-(1) ①社会増減数（R2～累計）	【人】	▲ 897	▲ 757	▲ 85	▲ 76	79	177	111	117	910	12.9%
	①駅周辺における新たな集合住宅の整備（R2～累計）	【戸】	-	-	0	44	44	44	44	44	150	29.3%
	II-(2) ②新しい分譲区画数（R2～累計）	【区画】	-	-	0	0	173	173	173	213	225	94.7%
	③スウェーデンヒルズ地区居住者数（住基）	【人】	791	803	820	838	847	846	847	858	1,000	85.8%
	II-(3) ①おためし暮らし利用者数（年間）	【人】	68	52	中止	6	34	40	49	100	100	100.0%
	②おためし暮らし利用者滞在日数（延べ）（年間）	【日】	868	960	中止	47	423	511	399	500	1,000	50.0%
	③地方創生移住支援申請件数（R2～累計）	【件】	-	-	0	0	0	1	3	4	5	80.0%
	II-(4) ①コミュニティバス利用者数（年間）	【万人】	14.7	15.0	10.4	12.8	13.8	14.7	14.0	14.0	15.0	93.3%
	②月形当別線バス利用者数（年間）	【万人】	-	-	1.4	1.3	1.4	1.4	1.4	1.7	1.0	170.0%
KPI	II-(5) ①観光入込客数（年間）	【万人】	117.4	124.3	101.3	103.7	162.5	162.5	189.2	207.0	180.0	115.0%
	②主要イベント来場者数（年間）	【万人】	1.4	1.7	中止	中止	1.6	1.7	2.0	2.0	2.0	100.0%

【戦略プランIII ～ひとの創生～】			基準値(H30)	R01実績(参考)	R02実績	R03実績	R04実績	R05実績	R06実績	R07見込み	戦略目標	達成率
数値目標	出生数（年間） ※異動日処理	【人】	55	39	48	54	58	65	49	55	90	61.1%
KPI	III-(1) ①全国学力・学習状況調査	【全教科】	一部平均以下	達成	中止	達成	一部達成	一部達成	未達成	一部達成	全国平均以上	-
	②全国体力・運動能力、運動習慣等調査	【体力T得点】	一部平均以下	一部達成	中止	一部達成	一部達成	未達成	一部達成	一部達成	全国平均以上	-
	III-(2) ①出生数（年間） ※異動日処理	【人】	55	39	48	54	58	65	49	55	90	61.1%
KPI	②ファミリーサポートセンター登録会員数（累計）	【人】	363	384	328	333	320	318	335	367	420	87.4%
	III-(3) ①トップアスリート育成人數（累計）	【人】	-	6	6	6	6	11	23	30	50	60.0%

【戦略プランIV ～まちの創生～】			基準値(H30)	R01実績(参考)	R02実績	R03実績	R04実績	R05実績	R06実績	R07見込み	戦略目標	達成率
数値目標	転出者数（R2～累計） ※異動日処理	【人】	4,148	3,934	709	1,405	2,088	2,732	3,502	4,218	4,900	116.2%
KPI	IV-(1) ①自主防災組織率	【%】	88.0	88.4	88.4	88.4	88.4	88.4	90.7	90.7	100.0	110.3%
	②災害等情報伝達手段（メール・アプリ）の登録件数（累計）	【件】	600	615	635	642	4,801	5,220	5,205	5,300	5,500	103.8%
	③除雪に関する苦情件数（年間）	【件】	279	87	908	336	138	107	71	90	100以下	111.1%
	IV-(2) ①在宅療養支援診療所数（累計）	【カ所】	1	1	1	1	1	2	2	3	2	66.7%
	②在宅医療介護連携支援拠点数（R2～累計）	【カ所】	-	-	0	0	0	0	0	0	1	0.0%
	③入院病床の代替となりうる介護施設数（R2～累計）	【カ所】	-	-	0	0	0	0	0	0	1	0.0%
	IV-(3) ①共生型ボランティア養成講座認定者数（累計）	【人】	79	88	122	161	184	196	218	230	230	100.0%
	②障がい者の福祉事業所就労者数（延べ）（年間）	【人】	35	24	25	51	64	75	101	100	100	100.0%
	IV-(4) ①北海道医療大学との連携事業数（年間）	【人】	47	50	-	-	-	-	62	62	62	100.0%

【戦略プランV ～デジタル田園都市「Tobetsu“DIGI”town」の創造～】			基準値(R4)	R01実績	R02実績	R03実績	R04実績	R05実績	R06実績	R07見込み	戦略目標	達成率
数値目標	人口に対するマイナンバーカード交付枚数率	[%]	(42.12.31) 49.7%	-	-	-	60.9%	72.7%	80.4%	89.6%	90.0%	99.6%
KPI	V-(1) ①自動化された業務数（累計）	【業務】	12	-	-	-	12	25	38	40	50	80.0%
	②コンビニ交付できる証明書の種類（累計）	【種類】	0	-	-	-	0	2	2	2	4	50.0%

達成（100%以上）
未達（99%～80%）
未達（79%～30%）
未達（29%～0%）

数値目標	KPI	計
1	14	15
2	11	13
2	7	9
0	5	5
5	37	42